

**Ο.Ε.Φ. ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ
ΒΡΩΣΙΜΩΝ ΕΛΑΙΩΝ ΤΡΙΧΩΝΙΔΟΣ
ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ**

ΤΕΧΝΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ

για την επιλογή Αναδόχου για την υλοποίηση του έργου της δραστηριότητας Δι.2 με τίτλο

“Προμήθεια πλαστικών κλουβιών”

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

Εισαγωγή	3
Πλαίσιο αναφοράς υλοποίησης του έργου	3
Αντικείμενο του έργου	5
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ	6

Εισαγωγή

Ο **Αγροτικός Συνεταιρισμός Παραγωγών Βρώσιμων Ελαίων Τριχωνίδος Αιτωλοακαρνανίας** (Α.Σ. Τριχωνίδος Αιτωλοακαρνανίας) αναγνωρισμένος με την υπ' αριθμ. 5524/920/30-01-2018 απόφαση της Διεύθυνσης Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής Περιφερειακής Ενότητας Αιτωλοακαρνανίας ως Οργάνωση Παραγωγών, θα υλοποιήσει το εγκεκριμένο με την υπ' αριθμ. 607/25202/30.03.2018 ΥΑ πρόγραμμα εργασίας για την τριετία 2018-2021 στο πλαίσιο των Καν. (ΕΕ) 611/2014 και 615/2014, όπως τροποποιήθηκαν και ισχύουν.

Πλαίσιο αναφοράς υλοποίησης του έργου

Η υλοποίηση του προγράμματος εργασίας θα πραγματοποιηθεί σύμφωνα με το ακόλουθο θεσμικό πλαίσιο το οποίο ορίζεται από τους εξής Κανονισμούς και Υπουργικές Αποφάσεις:

- Κανονισμός (ΕΕ) αριθ. 1308/2013 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου, της 17ης Δεκεμβρίου 2013, για τη θέσπιση κοινής οργάνωσης των αγορών γεωργικών προϊόντων και την κατάργηση των κανονισμών (ΕΟΚ) αριθ. 922/72, (ΕΟΚ) αριθ. 234/79, (ΕΚ) αριθ. 1037/2001 και (ΕΚ) αριθ. 1234/2007 του Συμβουλίου, όπως ισχύει
- Κατ' εξουσιοδότηση Κανονισμό (ΕΕ) αριθ. 611/2014 της Επιτροπής, της 11ης Μαρτίου 2014, για τη συμπλήρωση του κανονισμού (ΕΕ) αριθ. 1308/2013 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου όσον αφορά τα προγράμματα στήριξης του τομέα του ελαιολάδου και των επιτραπέζιων ελιών, όπως ισχύει
- Εκτελεστικό Κανονισμό (ΕΕ) αριθ. 615/2014 της Επιτροπής, της 6ης Ιουνίου 2014, για τις λεπτομέρειες εφαρμογής του κανονισμού (ΕΕ) αριθ. 1306/2013 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου και του κανονισμού (ΕΕ) αριθ. 1308/2013 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου σχετικά με τα προγράμματα εργασίας για τη στήριξη των τομέων του ελαιολάδου και των επιτραπέζιων ελιών, όπως ισχύει
- Υπ' αριθμ. 61/16616/31.01.2018 Υπουργική Απόφαση «Συμπληρωματικά μέτρα για την εφαρμογή του Κανονισμού (ΕΕ) αριθ. 1308/2013 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου, και του κατ' εξουσιοδότηση Κανονισμού (ΕΕ) αριθ. 611/2014 της Επιτροπής και του Εκτελεστικού Κανονισμού (ΕΕ) αριθ. 615/2014 της Επιτροπής, σχετικά με τα προγράμματα εργασίας για τη στήριξη των τομέων του ελαιολάδου και των επιτραπέζιων ελιών»
- Υπ' αριθμ. 607/25202/30.03.2018 Υπουργική Απόφαση «Έγκριση Προγράμματος Εργασίας της Οργάνωσης Παραγωγών ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΒΡΩΣΙΜΩΝ ΕΛΑΙΩΝ ΤΡΙΧΩΝΙΔΟΣ ΑΙΤΩΛ/ΝΙΑΣ της Περιφερειακής Ενότητας

Αιτωλοακαρνανίας, για τα έτη 2018-2021 στο πλαίσιο των καν. (ΕΕ) 611/2014 και 615/2014»

Το ανωτέρω θεσμικό πλαίσιο προσδιορίζει μεταξύ άλλων στοιχεία που αφορούν:

- τις κατηγορίες των επιλέξιμων δαπανών (γενικά έξοδα, δαπάνες αγοράς εξοπλισμού και υποδομής για την υλοποίηση του προγράμματος, δαπάνες παροχής υπηρεσιών κ.λπ.)
- τα όρια των δαπανών ανά κατηγορία επιλέξιμης δαπάνης
- τις διαδικασίες και τα χρονικά περιθώρια υποβολής και έγκρισης αιτήσεων τροποποίησης του εγκριθέντος προγράμματος
- τις προϋποθέσεις, διαδικασίες και χρονικούς περιορισμούς για τη χορήγηση της χρηματοδότησης (δόσεις προκαταβολών και δόσεις εξοφλήσεων)
- τις απαιτήσεις για υποβολή εκθέσεων εργασίας με περιγραφή του εκάστοτε υλοποιηθέντος τμήματος του προγράμματος με πλήρεις αιτιολογήσεις των χρονικών ή άλλων παρεκκλίσεων από το προγραμματισμένο φυσικό και οικονομικό αντικείμενο του προγράμματος
- τις διαδικασίες ελέγχου της υλοποίησης του προγράμματος από αρμόδιους φορείς (ΥΠΑΑΤ, ΔΑΟΚ οικείας Περιφερειακής Ενότητας, Ο.Π.Ε.Κ.Ε.Π.Ε. κ.λπ.)
- τις διαδικασίες που πρέπει να ακολουθούνται για την προμήθεια υπηρεσιών και παγίου εξοπλισμού καθώς και τις ελάχιστες ρήτρες που πρέπει να περιλαμβάνονται στις συμβάσεις προμηθειών που συνάπτει η Ο.Ε.Φ. στα πλαίσια του προγράμματος.

Αντικείμενο του έργου

Το φυσικό αντικείμενο του έργου του Αναδόχου περιλαμβάνει την προμήθεια εξοπλισμού για τα μέλη της Ο.Ε.Φ. Α.Σ. Τριχωνίδος Αιτωλοακαρνανίας για την επιτυχή εκτέλεση του έργου και αφορά τον τομέα Δραστηριοτήτων Δ «Βελτίωση της ποιότητας της παραγωγής ελαιολάδου και επιτραπέζιων ελιών» και συγκεκριμένα τη δραστηριότητα **Δι.2** με τίτλο “Προμήθεια πλαστικών κλουβιών” για τα τρία έτη του εγκεκριμένου προγράμματος εργασίας περιόδου 2018- 2021 της Ο.Ε.Φ. Α.Σ. Τριχωνίδος Αιτωλοακαρνανίας, στο πλαίσιο του Καν. (ΕΕ) 611/2014 της Επιτροπής, όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει.

Λαμβάνοντας υπόψη το περιεχόμενο της πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος για την υλοποίηση της εν λόγω δραστηριότητας, όπως έχει αναρτηθεί στους δικτυακούς τόπους της Ο.Ε.Φ. και του Ο.Π.Ε.Κ.Ε.Π.Ε., ακολουθεί το αντίστοιχο απόσπασμα εκ του εγκεκριμένου προγράμματος εργασίας. Στο απόσπασμα περιλαμβάνονται (i) η περιγραφή της δράσης, (ii) το χρονοδιάγραμμα υλοποίησης αυτής, (iii) ο παραδοτέος εξοπλισμός, (iv) ο προϋπολογισμός, καθώς και (v) οι ποιοτικοί και ποσοτικοί δείκτες.

Πιο συγκεκριμένα, η Ο.Ε.Φ. επιθυμεί την προμήθεια τουλάχιστον 5.000 τεμαχίων **ΠΛΑΣΤΙΚΩΝ ΚΛΟΥΒΩΝ** για τη συγκομιδή και τη διακίνηση ελαιοκάρπου, διαστάσεων 530 x 350 x 315 χιλ., κατασκευασμένα από πολυαιθυλένιο, με ειδικούς σταθεροποιητές με δείκτη προστασίας UV, ανθεκτικά σε πολύ χαμηλές και πολύ υψηλές θερμοκρασίες, σε ακραίες κλιματολογικές μεταβολές και χημικές αντιδράσεις, κατάλληλα για τρόφιμα.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ

Οι παραπάνω διαστάσεις προσδιορίζονται κατ' εκτίμηση και δύναται να τροποποιηθούν βάσει της γραμμής παραγωγής της κατασκευάστριας εταιρείας.

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ (Απόσπασμα από το Εγκεκριμένο Πρόγραμμα Εργασίας)

ΤΟΜΕΑΣ Δ

Βελτίωση της ποιότητας της παραγωγής ελαιολάδου και επιτραπέζιων ελιών

Δραστηριότητα Δί: Βελτίωση των συνθηκών καλλιέργειας, συγκομιδής, παράδοσης και αποθεματοποίησης των ελιών πριν από τη μεταποίηση τους, σύμφωνα με τις τεχνικές προδιαγραφές που καθορίζονται από την αρμόδια εθνική αρχή

Τίτλος Προμήθεια πλαστικών κλουβιών

Διάρκεια 3 έτη

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ και ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΔΡΑΣΗΣ

Οι πλαστικές κλούβες συμπεριλαμβάνονται στον γεωργικό εξοπλισμό, η ύπαρξη του οποίου αναβαθμίζει τη διαδικασία ελαιοσυλλογής. Στοιβάζονται χωρίς να πιέζεται ο καρπός από κάτω, υπάρχει χώρος για να στραγγίζει ο καρπός από τα νερά της βροχής, πλένονται πολύ εύκολα, με ένα απλό πιεστικό μηχάνημα, μετά από κάθε σχεδόν χρήση και δεν συγκρατούν το νερό. Επίσης, είναι πολύ πιο εύκολη η μεταχείρισή τους κατά την συγκομιδή.

Η Ο.Ε.Φ. Α.Σ. Τριχωνίδος Αιτωλοακαρνανίας κατά τη διάρκεια υλοποίησης της εν λόγω δραστηριότητας θα προχωρήσει στην προμήθεια πλαστικών κλουβιών εξωτερικών διαστάσεων 530 x 350 x 315 χιλ., τα οποία θα φυλάσσονται στις εγκαταστάσεις του Α.Σ. τον οποίο μισθώνει και τα οποία θα διατίθενται για χρήση στους παραγωγούς - μέλη της, κατά τη διάρκεια συγκομιδής του ελαιοκάρπου. Έτσι ο καρπός θα μεταφέρεται στο τυποποιητήριο σε σύντομο χρονικό διάστημα, ώστε να αποφεύγεται η έκθεσή του σε υψηλές θερμοκρασίες και κακές συνθήκες αερισμού, με κίνδυνο την υποβάθμισή του και ως εκ τούτου την υποβάθμιση του τελικού προϊόντος.

Τα πλαστικά κιβώτια θα είναι κατασκευασμένα από πρωτογενές πολυαιθυλένιο υψηλού μοριακού βάρους και πυκνότητας (HDPE) με ειδικούς σταθεροποιητές με δείκτη προστασίας UV, ανθεκτικά σε πολύ χαμηλές και πολύ υψηλές θερμοκρασίες, σε ακραίες κλιματολογικές μεταβολές και χημικές αντιδράσεις, κατάλληλα για τρόφιμα.

Οι επιλογή των διαστάσεων έγινε με γνώμονα τις ανάγκες των παραγωγών και την δυνατότητα διαχείρισης αυτών. Συγκεκριμένα, η Ο.Ε.Φ. θα προμηθευτεί πλαστικές κλούβες μικρότερων διαστάσεων 530 x 350 x 315 χιλ. σε σύγκριση με εκείνες των παλετοκιβωτίων, τα οποία θα διευκολύνουν τους παραγωγούς κατά τη συγκομιδή και μεταφορά του ελαιοκάρπου εντός του αγρού αλλά και στη μετάνγισή του στα παλετοκιβώτια μεγαλύτερης διάστασης, χωρίς να είναι απαραίτητη η ύπαρξη περνοφόρου οχήματος.

Συγκεκριμένα, η Ο.Ε.Φ. θα προμηθευτεί τα ακόλουθα τεμάχια πλαστικών κλουβιών:

- ▶ 5.000 τεμάχια διάστασης 530 x 350 x 315 χιλ.

Οι παραπάνω διαστάσεις προσδιορίζονται κατ' εκτίμηση και δύναται να τροποποιηθούν βάσει της γραμμής παραγωγής της κατασκευάστριας εταιρείας.

ΠΑΡΑΔΟΤΕΑ

A/A	Τίτλος Παραδοτέου	Έτος προγράμματος	Μήνες από έναρξη προγράμματος
1	Προμήθεια πλαστικών κλουβών	1ο, 2ο και 3ο	έως 12 έως 24 έως 36

ΔΕΙΚΤΕΣ

Είδος δείκτη	Περιγραφή δείκτη	Μονάδα Μέτρησης	Τιμή στόχος	Μήνες από έναρξη προγράμματος	Τρόπος μέτρησης
εισροών / εκροών	Προμήθεια πλαστικών κλουβών	Τεμάχια	5.000 (530x350x315χιλ.)	έως 12 έως 24 έως 36	Ποσοτικός
αποτελεσμάτων	Αριθμός παραγωγών που εξυπηρετούνται	Αριθμός παραγωγών	107	έως 12 έως 24 έως 36	Αριθμός παραγωγών
επιπτώσεων	Αποτελεσματικότητα χρήσης πλαστικών κλουβών	Αριθμός παραγωγών	Τουλάχιστον 10 παραγωγοί της Ο.Π.	έως 12 έως 24 έως 36	Ερευνα ικανοποίησης μέσω ερωτηματολογίων

Οι παραπάνω δείκτες της δραστηριότητας δύναται να αναθεωρηθούν σε περίπτωση που αλλάξουν οι ανάγκες της Ο.Ε.Φ., σε περίπτωση έκτακτου γεγονότος ή σε περίπτωση αναπροσαρμογής των τιμών των παγίων ώστε να είναι συνεχώς σαφείς, μετρήσιμοι, ρεαλιστικοί και χρονικά προσδιορισμένοι. Ο βαθμός επίτευξης των δεικτών θα παρουσιάζεται στις ενδιάμεσες και τελικές εκθέσεις υλοποίησης της δραστηριότητας.

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

Σύνολο Δραστηριότητας	Πρώτο έτος	Δεύτερο έτος	Τρίτο έτος
12.000,00	4.000,00	4.000,00	4.000,00